
 

Ευχαριστήρια επιστολή Διεύθυνσης  

προς εκπαιδευτικούς και γονείς και κηδεμόνες 

  

Αγαπητοί/ές συνάδελφοι/ισσες,  

 Αγαπητοί γονείς και κηδεμόνες 

Με αφορμή την  ολοκλήρωση  των επετειακών δράσεων για την 20ετή λειτουργία του 

Σ.Ε.Π.Η, θα  θέλαμε να  σας ευχαριστήσουμε όλους για την ουσιαστική συμβολή σας 

και την ενεργή συμμετοχή σας στην επιτυχή διοργάνωση και διεξαγωγή των 

επετειακών εκδηλώσεων.  

Με τη διαθεσιμότητά σας, τις  εμπνευσμένες και ποιοτικές δράσεις σας, τη ενεργό  και 

εθελοντική συμμετοχή πολλών από εσάς,  την κατανόηση, την υπομονή σας,   το 

σχολείο μετατράπηκε σε χώρο χαράς και δημιουργικότητας.  Η σχολική ημέρα 

μετατράπηκε σε ημέρα πρεμιέρας ενός πολυετούς και σημαντικού έργου για την πόλη 

του Ηρακλείου, το νησί μας, τη χώρα μας αλλά κυρίως  για τα παιδιά μας. 

Νιώσαμε, έτσι, ότι καταφέραμε όλα μαζί , ως δεμένη και με ηχηρή φωνή εκπαιδευτική 

κοινότητα,  να αναδείξουμε την τόσο  ξεχωριστή ταυτότητά του σχολείου μας.  

 Εντυπωσίασε η τοιχογραφία, μάγεψαν η χορωδία και τα μουσικά δρώμενα,  μας 

ταξίδεψε  στο χρόνο το θεατρικό, συνέδεσε με την «αλήθεια» του σχολείου, το 

οπτικοακουστικό υλικό, συγκίνησαν και ένωσαν οι χοροί των διαφορετικών χωρών, 

οδήγησαν σε μονοπάτια πολυαισθητηριακής μάθησης οι μαθησιακοί σταθμοί και τα 

πρότζεκτ των μαθητών/τριών μας στο μάθημα της τέχνης και όχι μόνο, συγκίνησε η 

προσπάθεια που καταβάλλεται από τους/ις εκπαιδευτικούς για τη συμπερίληψη όλων 

των μαθητών/τριών, ευχαρίστησε  ιδιαίτερα τον επίσημο προσκεκλημένο μας, κ. 

Beckmann, Γενικό Γραμματέα των  Ευρωπαϊκών Σχολείων,  η αμεσότητα και το 

περιεχομένο των διαλόγων των  μαθητών/τριών μας κατά τη διάρκεια των πρωινών 

εκδηλώσεων. 



Συνάδελφοι/ισσες και αγαπητοί γονείς και κηδεμόνες,  παρά τις όποιες δυσκολίες και 

καθημερινές προκλήσεις που αντιμετωπίζουμε στην εκπαιδευτική πράξη, παρά τα 

όποια ανοικτά ζητήματα που δυσχεραίνουν την καθημερινότητά μας,   αποδείξαμε ότι 

αντέχουμε, αναπνέουμε,  δημιουργούμε, γιορτάζουμε  και συνεχίζουμε το 

διαπολιτισμικό  ταξίδι μας, επειδή είμαστε αποφασισμένα.    

Επιτρέψτε μου να μεταφέρω τα συγχαρητήρια και τις ιδιαίτερες ευχαριστίες του  κ. 

Beckmann  και των λοιπών  επίσημων προσκεκλημένων  για την υποδοχή, τη φιλοξενία 

και την  άψογη διοργάνωση. 

Τέλος σας ενημερώνω  ότι με αφορμή τις ολοήμερες εκδηλώσεις της Πέμπτης 19/3,  σε  

υπηρεσιακή σύσκεψη στην Περιφερειακή Διεύθυνση με τη συμμετοχή του 

Περιφερειακού Δ/ντή,κ.Εμμ. Καρτσωνάκη και αρμόδιων Διευθυντών και 

Προϊσταμένων αρμόδιων τμημάτων, κα. Ανδρεαδάκη και κ. Εμμ, Σταυρακάκη,  της 

Αναπληρώτριας Διευθύντριας ΔΙΠΟΔΕΜΜΣ του Υπουργείου, Παιδείας κ, Β. 

Μπερνίκου, των Εθνικών Επιθεωρητών, κ. Β. Ιωακειμίδου και Α. Κουτρούμπα,  της 

Διευθύντριας Σ..Ε.Π.Η κ. Α. Σπαθαράκη, αιτιολογήθηκε και  συζητήθηκε  σε πολύ 

θετικό κλίμα και διεξοδικά, έγγραφο  αίτημά μας,  για υπερδιπλασιαμό της τακτικής 

επιχορήγησης του σχολείου μας, προκειμένου να υποστηριχτεί με επαρκείς 

οικονομικούς πόρους,  μετά τη μείωση της ευρωπαίκής επιχορήγησης, λόγω των 

ελάχιστων επιχορηγούμενων μαθητών/τριων- τέκνων υπαλλήλων ευρωπαϊκών 

οργανισμών. 

 Ακολούθησαν την Παρασκευή 20/3 προγραμματισμένες συναντήσεις με πρωτοβουλία 

της Διεύθυνσης,  με τον Περιφερειάρχη, κ. Σταύρο Αρναουτάκη,  την 

Αντιπεριφερειάρχη Παιδείας, κ. Ελένη Μαράκη- Μπελαδάκη, τον Δήμαρχο κ. Αλέξη 

Καλοκαιρινό  και τον Αντιδήμαρχο Παιδείας, κ. Αντώνη Περυσινάκη, με τη συμμετοχή 

του επίσημου προσκεκλημένου  Γ.Γραμματέα, Eυρωπαϊκών Σχολείων, κ. Andrea  

Beckmann,  της Επικεφαλής της Ελληνικής Αντιπροσωπείας στο Συμβούλιο των 

Ευρωπαίκών Σχολείων κ. Μαρία Γιαννακού, του Περιφερειακού Δ/ντή, κ.Eμμ. 

Καρτσωνάκη, των Εθνικών Επιθεωρητών κ. Β. Ιωακειμίδου και κ. Α. Κουτρούμπα και 

της Διευθύντριας κ. Α. Σπαθαράκη. 

 Κατά τη διάρκειά τους, ο κ.  Beckmann, η κ. Γιαννακού και οι λοιποί συμμετέχοντες,  

αφού ενημερώθηκαν για την πορεία και το χρονοδιάγραμμα ανέγερσης του νέου 

διδακτηρίου Σ..Ε.Π.Η  από τον Περιφερειάρχη και την αρμόδια  Αντιπεριφερειάρχη 

Παιδείας,    υπογράμμισαν τον ρόλο και το έργο του σχολείου μας και ζήτησαν  κάθε 

δυνατή  στήριξη, δηλώνοντας τη διαθεσιμότητά τους για ό,τι χρειαστεί. 

Είμαστε αισιόδοξη ως Διεύθυνση ότι με την κοινή προσπάθειά μας, και την εξαιρετικά 

πετυχημένη υπενθύμιση της διακριτής ταυτότητας και του έργου σχολείου μας κατά 

τις πρόσφατες επετειακές εκδηλώσεις,  σε συνέχεια και της πολυετούς και διαρκούς 

προσπάθειας των προηγούμενων χρόνων,  οι αρμόδιοι, θα δείξουν έμπρακτα,  με 

θεσμικές πρωτοβουλίες,  το ενδιαφέρον τους.  Θα το παρακολουθούμε, θα σας 

ενημερώνουμε. Θα επιμείνουμε. 



Σε κάθε περίπτωση το  ό,τι ο Γ. Γραμματέας Ευρωπαϊκών σχολείων,  εξέφρασε 

απερίφραστα και με κάθε ευκαιρία τη  στήριξή του στο σχολείο,  υπογραμμίζοντας τον 

ρόλο του στην κοινότητα των διαπιστευμένων σχολείων και το υψηλής ποιότητας έργο 

του, αναφερόμενος στις εκθέσεις της συνεχούς αξιολόγησής του,   δημιουργεί  

ασφαλώς ένα είδος δέσμευσης  στην Πολιτεία   για τη συνέχιση και την  ουσιαστική 

στήριξη της λειτουργίας του. 

Θα θέλαμε να σας διαβεβαιώσουμε ότι  θα συνεχίσουμε, ως Διεύθυνση και 

εκπαιδευτικό προσωπικό, τόσο με τη δική σας συμβολή όσο και των λοιπών 

εμπλεκόμενων φορέων  να καταβάλλουμε κάθε δυνατή προσπάθεια  από τον θεσμικό 

μας ρόλο,  για την ποιοτική λειτουργία του ΣΕΠΗ και την αναβάθμιση των ποιοτικών 

παραμέτρων του εκπαιδευτικού έργου.   

 Ευχαριστούμε τους συναδέλφους/ισσες για το ακάματο έργο τους και  εσάς  για τη 

συνεργασία σας.  Μας δίνει δύναμη για να συνεχίσουμε. 

  

Με εκτίμηση, 

  

Η  Διευθύντρια                        Οι Υποδιευθυντές/τριες 

Ανδρονίκη Σπαθαράκη            Δημήτριος Σφακάκης- Ευαγγελία Τίγκα 

   

                       

 


